



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного УВД по Первомайскому району города Владивостока Бориса Акопяна, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Установлено, что в октябре 2009 года оперуполномоченный Сергей Лазанов совместно с Борисом Акопяном в ходе личного досмотра гражданина обнаружили при нем таблетки, которые, по их мнению, являлись наркотическим средством. За освобождение от уголовной ответственности сотрудники милиции потребовали передачи 130 тысяч рублей. Для получения взятки сотрудники милиции привлекли своих знакомых Авилова и Юсвалиева, пообещав за это денежное вознаграждение. Обвиняемым не удалось осуществить свой преступный умысел, поскольку данные действия были пресечены сотрудниками УФСБ по Приморскому краю. Следствием по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении Лазанова, Авилова и Юсвалиева уже рассматривается судом.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518347>